

# Танцующий Журден

**В** КАНУН Нового года Театр им. Станиславского сыграл озорную премьеру - спектакль "Мещанин-дворянин" по бессмертной комедии Мольера "Мещанин во дворянстве". Нетленный сюжет стал по-особому актуален в наши дни: совершенно тупой, но очень богатенький невежда пытается купить себе положение в кругах элитарной знати. Как тут не вспомнить бесчисленные анекдоты о "новых русских"?

В роли Журдена - **Борис Невзоров**, феерический и невероятно смешной! Это, несомненно, станет большим сюрпризом для зрителей, хорошо знающих Невзорова по киноролям сурово-мужественно-немногословных героев, тогда как Невзоров-Журден доводит зрительный зал буквально до истерического хохота! Едва появившись на сцене, он с восторгом идиота начинает демонстрировать всем и каждому свежешитые чулки и новый сюртук-платье с кокетливыми розочками на причинных местах. А как он танцует! Это

просто эталон слона в посудной лавке! Хотя в финале актер блестяще исполнит уже настоящие танцы.

Спектакль "Мещанин-дворянин" несет в себе огромный заряд положительных эмоций. Невооруженным глазом

видно, что актеры сами наслаждаются игрой, которую творят, и заражают этим зрительный зал. Изысканно грациозен и амбициозен **Владимир Коренев** в роли корыстного мошенника графа Доранта. Но и его трудно обвинить в злонамеренности, ведь он до дрожи, до остановившегося дыхания влюблен в наивную "прекрасную Маркизу" (**Людмила Лушина**). Сцена их объяснения - одна из лучших в спектакле. Замечательно колоритна вечно возникающая из ниоткуда в самый неподходящий момент осатаневшая от ду-



рацких выходовок супруга госпожа Журден (**Алла Константинова**).

Светлана КУЗИНА

"МЕЩАНИН-ДВОРЯНИН"

★★★, Театр им. Станиславского, 25, 30 ноября.



< АиФ - Москва > 148-99

876